

我们就在您身边

齐鲁晚报 2018.3.29 星期四 读者热线:96706



官方网站 <http://taian.qwb.com.cn>
官方微博 @齐鲁晚报—今日泰山
官方微信 齐鲁晚报今日泰山

齐鲁壹点情报员发现泰安春意 请注意查收奖励红包哦

近两天来,齐鲁晚报官方新闻手机客户端的忠实粉丝们不断地用手机记录着泰安的美景,记录着泰安的大事小事,扮演者业余“记者”。接下来,让我们看下他们镜头中的泰安吧。

本报记者 赵发宁



壹粉“泰安范志祥”和“泰山斩云剑”可谓是齐鲁壹粉中的铁粉,他们镜头下的夏张镇梨园村美不胜收,除了美景还有美人。



◀▼“泰安范志祥”摄

▲▼“泰山斩云剑”摄



泰安岱岳区夏张镇梨园村的梨花这周开始绽放了,走进梨花园,只见枝头上一簇簇一丛丛,洁白的梨花齐绽放,雪白的梨花装饰着整棵大树,满眼的梨花让人陶醉,远远望去,那一株株梨树,像是从地下冒出来的一股股喷泉,而雪白的梨花,在春风的吹拂下舞动着。在梨花丛中穿梭着,风儿掠起一片片梨花,一阵阵清香扑面而来。带上家人朋友一起来拍照吧,是不是美美哒?

壹粉021585 今天下午4点左右,泰安肥城桃园镇一仓库着火,多辆消防车到场处置。



壹粉407563:泰安城东大队辅警王树峰在巡逻中发现一男子抱着婴儿在灵山大街和南关大街路口向东奔跑,询问情况后得知,婴儿发烧,错误用药,浑身抽搐,随骑警用摩托车送往第一人民医院急诊。

在暖暖的春天中,这条情报绝对是个暖新闻,为这名辅警点赞32个,同时也提醒大家一定要照看好孩子,不要让意外再次发生。



壹粉“采菊东篱”的“情报”也是春意盎然。他写道“春花春好,秋花秋好,每日看花尤好。”聊聊十余字,让人感到深深的哲理。照片中,白花、粉花、黄花、在绿叶的衬托下,美不胜收,真是有种每日“看花尤好”的意境。



壹粉
750613:捡栗子啦!

真是羡慕这个壹粉啊,在水库旁能捡到去年的栗子,捡栗子的时候一定要小心,别扎着手哦。

以上齐鲁壹点情报员,每人获奖励10元红包。

你想和他们一样成为壹点情报员吗?

很简单,下载安装齐鲁壹点APP,扫描下方二维码,或者到手机

应用商店搜索“齐鲁壹点”,就能下载安装啦!

找到“情报站”,只需要点击右上角的“铅笔”符号,就可以发布啦!最重要的是:每天我们都会评选“每日最佳情报”,记得点进去看

看,也许获得红包奖励的就是你!

我们将最新的讯息传递给你,也希望你能给我们提供有效有料的讯息,快来加入我们,成为齐鲁壹点情报员,让我们一起发现生活点滴之美。



扫描
码下载齐
鲁壹点当
情报员